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Tisztelt Országgyűlés! 
 
 
Az Országgyűlés Ifjúsági és sportbizottsága 2002. október 2-i ülésén a beszámolót megtárgyalta és - a 
Házszabály 95.§ (1) és (2) bekezdésének megfelelően az alábbi általános vitára szóló ajánlást nyújtja 
be: 
 
A bizottság feladatkörét elsődlegesen a gyermek, és ifjúsági jogok érvényesülésével, illetve az 
alkotmányos jogok sérelmével kapcsolatos megállapítások érintették. Mindemellett a bizottsági 
tárgyalás általában az ombudsmani intézményre, tevékenységre vonatkozó kérdésekre is kiterjedt. 
Ennek keretében az országgyűlési biztosok elmondták; nem értenek egyet az ombudsmani 
intézménynek miniszteri biztosok kinevezésével történő felpuhításával, mely az országgyűlési 
biztosok tekintélyvesztését eredményezheti. Ez utóbbi megállapításhoz kapcsolódóan a bizottság 
elnöke arról tájékoztatta az ombudsmanokat, hogy az őszi ülésszak folyamán napirendre kerül a 
gyermek és ifjúsági jogérvényesítés koncepciójának megtárgyalása, melynek keretében szó lesz a 
Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium által tervezett gyermekjogi ombudsmani intézmény 
létrehozásáról. Az általános kérdések között felmerült továbbá az ajánlások érvényesülése, mellyel 
kapcsolatban az országgyűlési biztosok elmondták, hogy az alacsonyabb szintű szervek döntő 
többségében elfogadják és végrehajtják az ajánlásokat, ezzel szemben az Országgyűlés gyakran nem 
szerez érvényt ajánlásaiknak.  
A tárgyalás másik részében a bizottság feladatkörébe tartozó aktuális kérdések megvitatására került 
sor, szó esett a családon belüli erőszak legsúlyosabb gyermekeket érintő megnyilvánulásairól, a 
“reality show”-k gyermek és ifjúsági jogsérelmet okozó vonatkozásairól utalva az ORTT határozatára, 
valamint az oktatási intézményekben tapasztalható a diákok, hallgatók egymás ellenében 
megnyilvánuló erőszakos, megalázó magatartásformáiról az un. szecskázásról.  
 
A bizottság a beszámolót általános vitára egyhangúlag ajánlja (16 igen). 
 
Az általános vitában a bizottság előadója: Nyakó István (MSZP) 
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